
Estatísticas rápidas
Questionário 311847 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - CAMPUS MANAUS'

Resultados

Questionário 311847

Número de registros nesta consulta: 4943
Total de registros no questionário: 4943
Percentagem do total: 100.00%
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Questionário 311847 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - CAMPUS MANAUS'

Sumário dos campos para A02

2. Qual é a sua faixa etária?

Resposta Contagem Percentagem

17 Anos ou menos (A1) 76 1.54%  
De 18 a 24 (A2) 3386 68.50%  
25 anos e mais (A3) 851 17.22%  
Sem resposta 28 0.57%  
Não completo ou Não à mostra 602 12.18%  
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Questionário 311847 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - CAMPUS MANAUS'

Sumário dos campos para A07

7. Em qual zona está localizada sua residência atual?

Resposta Contagem Percentagem

Norte (A1) 1084 21.93%  
Sul (A2) 702 14.20%  
Leste (A3) 753 15.23%  
Oeste (A4) 521 10.54%  
Centro-sul (A5) 764 15.46%  
Centro-oeste (A6) 480 9.71%  
Sem resposta 37 0.75%  
Não completo ou Não à mostra 602 12.18%  
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Sumário dos campos para A08

8. Você possui alguma deficiência?

Resposta Contagem Percentagem

Não. (A1) 4117 83.29%  
Sim, baixa visão. (A2) 133 2.69%  
Sim, sou cego. (A3) 2 0.04%  
Sim, sou surdo. (A4) 2 0.04%  
Sim, sou deficiente físico. (A5) 18 0.36%  
Outros 35 0.71%  
Sem resposta 34 0.69%  
Não completo ou Não à mostra 602 12.18%  

ID Resposta

308 Autismo Leve (Síndrome de Asperger)
309 Dislexia 
526 Tea/tdah
557 Parcialmente Surdo
719 Lábio leporino
877 Mobilidade reduzida devido a uma fratura ocorrida no pé direito a 2 anos 
777 Uso óculos, um pouco de grau elevado.
1254 Catarata 
1015 Não 
933 Deficiência auditiva
1426 catarata
1746 miopia e astigmatismo 
1690 Sequelas AVC
1876 visão noturna debilitada
1961 Miopia 
2120 Atrofia do nervo óptico - Olho direito 
2518 Visão monocular 
2353 Baixa visão e asma
2977 pode se dizer que de visão no entanto utilizo óculos
3461 Míope 
2867 surdez unilateral
3026 TDAH & Dislexia
3100 Surdez unidirecional leve/moderado
3539 Esquizofrenia 
3254 Miopia
3824 Miopia e astigmatismo
3882 Esquizofrenia
4095 Sim, Deficiência Auditiva.
4083 Tenho TDAH
4090 SIM, DEFICIÊNCIA AUDITIVA.
4128 ceratocone
4339 Miopia, uso óculos. 
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Sumário dos campos para A09

9. Qual a faixa de renda per capita familiar de sua família, incluindo seus rendimentos?

Resposta Contagem Percentagem

Até 0,5 salário mínimo (até R$522,50) (A1) 519 10.50%  
De 1 salário mínimo (R$ 1.045,00) (A2) 862 17.44%  
Até 1,5 salário mínimo (até R$ 1.567,50) (A3) 853 17.26%  
De 1,5 a 3 salários mínimos (R$ 1.567,50 a R$ 3.135,00) (A4) 870 17.60%  
De 3 a 4,5 salários mínimos (R$ 3.135,00 a R$ 4.702,50) (A5) 330 6.68%  
De 4,5 a 6 salários mínimos (R$ 4.702,50 a R$ 6.270,00) (A6) 287 5.81%  
De 6 a 10 salários mínimos (R$ 6.270,00 a R$ 10.450,00) (A7) 306 6.19%  
De 10 a 30 salários mínimos (R$ 10.450,00 a R$ 31.350,00) (A8) 230 4.65%  
Acima de 30 salários mínimos (mais de R$ 31.350,00) (A9) 48 0.97%  
Sem resposta 36 0.73%  
Não completo ou Não à mostra 602 12.18%  
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Sumário dos campos para A10

10. Com quem você mora?

Resposta Contagem Percentagem

Sozinho(a) (A1) 225 4.55%  
Com cônjuge (A2) 143 2.89%  
Com cônjuge e filhos(as) (A3) 187 3.78%  
Com pais/parentes (A4) 3397 68.72%  
Com meus amigos/colegas (A5) 139 2.81%  
Outros 216 4.37%  
Sem resposta 34 0.69%  
Não completo ou Não à mostra 602 12.18%  

ID Resposta

963 Mãe e irmã 
300 Conjugue e mãe
289 Cônjuge e sogra
394 avó e tio
425 Irmã
362 avó
327 Com a família da irmã do meu padrasto 
344 Meu pai,minha madrasta e minha irmã
439 Avó
481 Com meus avós
593 Com amigos dos meus pais
628 Minha mãe e meu irmão 
519 Irmãs 
622 Namorada
555 Com namorado 
746 Eu e a minha filha
771 cônjuge e cunhado
743 Somente com meus filhos
938 Irmã
692 Tio, tia 
717 Com minha vó, mãe e tia
797 Avós 
954 bisavó e tia
803 Com mãe, conjugue e filho 
807 com meus tios e primos
865 Estou passando a quarentena no interior. Aqui moro com a minha família, na capital (onde

estudo), moro sozinha
1015 Pais
948 Avó
1182 Com uma filha 
1092 com meus filhos 
2653 numa república
1146 com cônjugue, filhos e minha mãe
1149 Minha irmã
1223 irmã 
1249 Prima
1259 Prima
1233 Tia
1323 Irmã
1322 Avós 
1344 Pais e irmãos
1329 Cônjuge, mãe, irmaes e sobrinhas
1346 Com filha
1442 Meu irmão
1473 Com minha mãe, somente.
1435 Namorada
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1770 Com minha mãe e irmão
1545 irmão
2512 Só com parentes 
1538 Pais da minha amiga
1659 Pais de um amigo
1588 Avós 
1758 Mãe e irmã 
1629 Com minha irmã, seu filho e seu esposo
1718 Tias
1690 Sem cônjuge e filhos
1735 Com minha avó
1825 Mãe e irmã
2033 Amiga e a mãe dela
2077 Irmãos 
3061 Tios
1842 Minha irmã 
1893 Avó
1919 Com minha vó 
1977 Avó
1972 Mãe e irmã
1986 Prima
2009 Tia
2006 Com minha mãe somente
2597 Irmao
2515 Só com parentes 
2079 Irmãos 
2084 Irmão caçula 
2148 Minha mãe e minha irmã
2117 Com filho
2144 Namorado 
2190 Minha irma
2200 Avós
2676 Conhecidos
2267 FILHOS
2305 Com pais e irmão 
2327 Avó
2341 noivo
2357 Filhos
2348 Namorada
2379 Namorado
2406 Com irmã e sobrinha 
2426 meu tio
2428 Irmã 
2431 Avó
2424 Namorado
2444 minha avó
2466 Irmão
2471 Com pais e irmãos
2534 Cônjuge, irmã e sobrinho
2485 meus tios
2493 Com a minha mãe e meu irmão 
2490 Avô e tios
2964 1
3015 Irmã
2693 numa república
2700 irmão
2697 Filha e agregados
2746 Pai
2750 Namorada 
2787 Minha avó
2837 Mãe, cônjuge filho e irmão
2848 Companheira e cunhado 
3025 Aluguel 
2857 Apenas com a minha mãe 
2854 Mãe e filha 
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2907 irmãos/parentes
2926 Com meu avô
2998 Irmã
3088 Tias
3192 filhos 
3118 filha e irmãs
3536 Meus avós 
3147 minha irmã e primos
3176 Mãe 
3207 Tio
3234 Filho
3227 Com minha mãe/ irmã
3514 Irmão
3558 Irmão
3356 Mãe e irmão 
3537 Com minha tia
3741 irmão
3358 Pai
3270 Meus padrinhos
3294 Minha mãe/ irmã
3335 filhos
3360 Com tios e avó
3543 Irmãos/parentes
3638 Tios 
3604 Tio
3768 Pais e irmãos
3387 Com cônjuge,mãe e duas tias. 
3566 Minha irmã
3734 com meus filhos
3761 com parceira
3631 Irmã 
3687 avó e tio
3610 Filhas 
3570 Minha irmã e cunhado
3774 Com filho
4449 Cedido 
4479 Cônjuge/parentes
4588 tia
3832 Conhecidos 
3934 Irmãos 
3846 Irmão
3931 Mãe e irmã
3878 Filhas e parentes
3862 Tios
3904 filhos
3985 Com filha
3999 Avó 
4002 Meus irmãos
4489 tia
4026 meus pais e irmãos
4488 Irmão 
4057 Sogra e conjugue 
4095 Sozinho, mas nos fins de semana com meu filho de 3 anos.
4142 irmã e cunhado
4067 Avós
4063 NAMORADA, FILHO E CUNHADA
4049 Minha irmã
4064 Avós 
4082 Com cônjuge e parentes
4090 Sozinho, mas nos fins de semana com meu filho.
4109 Com minha irmã e amiga
4108 Pai, Mãe  e irmãs 
4253 Com meus dois filhos
4300 avó
4349 Mãe, avó  e irmã 
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4174 Com filhos/sogra
4183 Madrinha 
4226 com filha
4239 Namorada
4262 Avó e irmã .
4266 Tia
4357 Moro junto com 4 filhos
4351 Prima
4350 Irmã
4416 Avó
4428 Mãe e irmã 
4516 Com minha mãe e meus padrinhos 
4509 Eu e meus filhos
4599 Mãe e Avó
4610 Tia
4620 Irmã 
4636 Somente com a minha mãe
4690 Tios 
4713 Namorado
4708 com a tia do meu namorado
4730 Tia
4879 Avós
4891 Irmã 
4932 com os filhos
4964 Irmão
4974 Prima 
4989 Tia
4995 Tia
5023 Cônjuge, e hóspedes
5021 Minha avó, e minhas duas irmãs.
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Sumário dos campos para A11

11. Quantas pessoas dividem o mesmo local de moradia com você?

Resposta Contagem Percentagem

1 e 3 (A1) 2174 43.98%  
3 e 5 (A2) 1563 31.62%  
5 e 7 (A3) 545 11.03%  
Acima de 10 (A4) 25 0.51%  
Sem resposta 34 0.69%  
Não completo ou Não à mostra 602 12.18%  
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Sumário dos campos para A12

12. O imóvel que você mora é?

Resposta Contagem Percentagem

Próprio (A1) 2804 56.73%  
Alugado (A2) 947 19.16%  
Cedido (A3) 400 8.09%  
Outros 59 1.19%  
Sem resposta 131 2.65%  
Não completo ou Não à mostra 602 12.18%  

ID Resposta

295 De familiar
391 Moro com minha tia
554 aluga quartos
728 Em financiamento
739 Financiado
733 Próprio ainda em quitação
865 O imóvel que eu resido no interior é próprio, já o que eu moro na capital é alugado.
933 Falimia
1329 Uma vila só de  família
1490 Financiado
1416 Financiado
1451 É dos meus avós
2512 Próprio, de parentes .
1842 A casa é da minha irmã, mas nao tem documentação
2036 Financiado
1888 pagando aind
1923 Funcional 
1934 financiado
1970 Financiado
2097 financiado
2149 Financiado
2215 De minha avó, minha mãe e eu moramos com ela. 
2406 Do Pai
2490 Do meu avô 
2848 A casa é da minha namorada e do irmão dela
3532 Financiado 
3090 da avó falecida,mas também pertence a familiares
3105 moro de favor
3132 acordo entre parentes
3194 moro de favor
3305 alugado,mas faz 20 meses que não pago aluguel,pois estou desempregado
3781 minha casa minha vida
3651 Financiado
3834 Casa da minha avó
3842 Financiado
4008 Avó
4174 Da minha sogra.
4185 Proprip esta sendo pago
4544 Financiado
4518 Financiado 
4356 Financiando
4351 Do esposo da minha prima
4359 Financiando
4416 Moro de favor com a minha avó
4428 Casa da minha mãe. 
4616 Dos meus pais
4494 Financiado
4569 PNR do exército 
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4658 Favor
4708 favor
4967 Dos Meus pais
4995 da minha tia
5007 Financiado
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Sumário dos campos para A12
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Sumário dos campos para B01

13. Qual a sua modalidade de ingresso na UFAM ?     

Resposta Contagem Percentagem

Ampla Concorrência. (A1) 2152 43.54%  
PPI1 (Ensino médio em escola pública/ preto, pardo, indígena/renda até 1,5 SM). (A2) 975 19.72%  
PPI2 (Ensino médio em escola pública/ preto, pardo, indígena/independente de renda). (A3) 687 13.90%  
NDC1 (Ensino médio em escola pública/ renda até 1,5 SM). (A4) 173 3.50%  
NDC2 (Ensino médio em escola pública / independente de renda). (A5) 171 3.46%  
PPI1-PCD (Deficiente, Ensino médio em escola pública/ preto, pardo, indígena/renda até 1,5
SM). (A6)

10 0.20%  

PPI2-PCD (Deficiente, Ensino médio em escola pública/ preto, pardo, indígena/independente
de renda). (A7)

9 0.18%  

NDC1-PCD (Deficiente, Ensino médio em escola pública/ renda até 1,5 SM). (A8) 2 0.04%  
NDC2-PCD (Deficiente, Ensino médio em escola pública / independente de renda) (A9) 3 0.06%  
Sem resposta 2 0.04%  
Não completo ou Não à mostra 759 15.36%  
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Sumário dos campos para B02

14. Seu Curso é:

Resposta Contagem Percentagem

Presencial matutino (A1) 496 10.03%  
Presencial vespertino (A2) 527 10.66%  
Presencial noturno (A3) 897 18.15%  
Presencial integral (A4) 2263 45.78%  
Sem resposta 1 0.02%  
Não completo ou Não à mostra 759 15.36%  
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Sumário dos campos para B03

15. Curso:

Resposta Contagem Percentagem

FA01 - Administração (Matutino) (A2) 55 1.11%  
FA02 - Administração (Noturno) (A3) 77 1.56%  
FG01 - Agronomia (A13) 52 1.05%  
FT10 - Arquitetura e Urbanismo (A30) 85 1.72%  
IH25 - Arquivologia (A74) 35 0.71%  
IH31 - Artes Visuais (Noturno) (A80) 14 0.28%  
IH30 - Artes Visuais (Matutino) (A79) 41 0.83%  
IH01 - Biblioteconomia (A58) 38 0.77%  
IB09 - Biotecnologia (A40) 7 0.14%  
IE08 - Ciência da Computação (A49) 27 0.55%  
IB01-B - Ciências Biológicas - Bacharelado (A33) 38 0.77%  
IB01-L - Ciências Biológicas - Licenciatura (Diurno) (A34) 34 0.69%  
IB15 - Ciências Biológicas - Licenciatura (Noturno) (A42) 35 0.71%  
FA03 - Ciências Contábeis (Vespertino) (A4) 86 1.74%  
FA04 - Ciências Contábeis (Noturno) (A5) 58 1.17%  
FA05 - Ciências Econômicas (Matutino) (A6) 57 1.15%  
FA06 - Ciências Econômicas (Noturno) (A7) 50 1.01%  
IB05 - Ciências Naturais (Diurno) (A36) 48 0.97%  
IB14 - Ciências Naturais (Noturno) (A41) 48 0.97%  
IH10 - Ciências Sociais - Bacharelado (A63) 39 0.79%  
IH27 - Comunicação Social - Jornalismo (A76) 20 0.40%  
IH12 - Comunicação Social - Relações Públicas (A64) 50 1.01%  
FT07 - Design (A27) 41 0.83%  
FD01 - Direito (Diurno) (A8) 38 0.77%  
FD02 - Direito (Noturno) (A9) 21 0.42%  
IB02 - Educação Física (Diurno) (A35) 25 0.51%  
IB16 - Educação Física (Noturno) (A43) 78 1.58%  
IB06 - Educação Física - Promoção em Saúde e Lazer (A37) 31 0.63%  
IB07 - Educação Física - Treinamento Esportivo (A38) 21 0.42%  
EM01 - Enfermagem (A1) 98 1.98%  
FT01 - Engenharia Civil (A21) 86 1.74%  
FT05 - Engenharia da Computação (A25) 78 1.58%  
FG05 - Engenharia de Alimentos (A17) 34 0.69%  
FT08 - Engenharia de Materiais (A28) 31 0.63%  
FG03 - Engenharia de Pesca (A15) 48 0.97%  
FT11 - Engenharia de Petróleo e Gás (A31) 76 1.54%  
FT06 - Engenharia de Produção (A26) 99 2.00%  
IE17 - Engenharia de Software (A57) 12 0.24%  
FT02-E - Engenharia Elétrica - Eletrônica (A22) 29 0.59%  
FT02-ET - Engenharia Elétrica - Eletrotécnica (A23) 26 0.53%  
FT02-T - Engenharia Elétrica - Telecomunicações (A24) 32 0.65%  
FG02 - Engenharia Florestal (A14) 23 0.47%  
FT09 - Engenharia Mecânica (A29) 72 1.46%  
FT12 - Engenharia Química (A32) 139 2.81%  
IE01 - Estatística (A44) 41 0.83%  
FS01 - Farmácia (A18) 6 0.12%  
IH14 - Filosofia (A66) 58 1.17%  
IE14 - Física - Bacharelado (A55) 52 1.05%  
IE10 - Física - Licenciatura (Matutino) (A51) 35 0.71%  
IE13 - Física - Licenciatura (Noturno) (A54) 66 1.34%  
IB08 - Fisioterapia (A39) 39 0.79%  
IH07-B - Geografia - Bacharelado (A60) 22 0.45%  
IH07-L - Geografia - Licenciatura (Matutino) (A61) 43 0.87%  
IH22 - Geografia - Licenciatura (Noturno) (A72) 45 0.91%  
IE02 - Geologia (A45) 90 1.82%  
IH08 - História (Matutino) (A62) 24 0.49%  
IH20 - História (Noturno) (A70) 24 0.49%  
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IH32 - Letras - Língua Brasileira de Sinais/LIBRAS (A81) 7 0.14%  
IH21 - Letras - Língua e Literatura Espanhola (A71) 10 0.20%  
IH16 - Letras - Língua e Literatura Francesa (A68) 22 0.45%  
IH15 - Letras - Língua e Literatura Inglesa (A67) 60 1.21%  
IH29 - Letras - Língua e Literatura Japonesa (A78) 10 0.20%  
IH23 - Letras - Língua e Literatura Portuguesa (Vespertino) (A73) 59 1.19%  
IH13 - Letras - Língua e Literatura Portuguesa (Noturno) (A65) 44 0.89%  
IE03-B - Matemática - Bacharelado (A46) 5 0.10%  
IE03-L - Matemática - Licenciatura (Matutino) (A47) 55 1.11%  
IE07 - Matemática - Licenciatura (Noturno) (A48) 93 1.88%  
IE16 - Matemática Aplicada (A56) 32 0.65%  
FS02 - Medicina (A19) 593 12.00%  
IH19 - Música (Matutino) (A69) 5 0.10%  
IH28 - Música (Noturno) (A77) 38 0.77%  
FS03 - Odontologia (A20) 106 2.14%  
FE02 - Pedagogia (Matutino) (A10) 35 0.71%  
FE03 - Pedagogia (Vespertino) (A11) 25 0.51%  
FE06-FP - Psicologia - Formação do Psicólogo (A12) 60 1.21%  
IE11 - Química - Bacharelado (A52) 56 1.13%  
IE12 - Química - Licenciatura (Diurno) (A53) 11 0.22%  
IE09 - Química - Licenciatura (Noturno) (A50) 60 1.21%  
IH06 - Serviço Social (Vespertino) (A59) 38 0.77%  
IH26 - Serviço Social (Noturno) (A75) 28 0.57%  
FG04 - Zootecnia (A16) 54 1.09%  
AT01 - Alunos em trânsito (A82) 0 0.00%  
Sem resposta 1 0.02%  
Não completo ou Não à mostra 759 15.36%  
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Estatísticas rápidas
Questionário 311847 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - CAMPUS MANAUS'

Sumário dos campos para B03

15. Curso:
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Estatísticas rápidas
Questionário 311847 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - CAMPUS MANAUS'

Sumário dos campos para B04

16. Você recebe alguma bolsa ou auxílio de algum Programa Institucional (ou vinculado à matrícula na
UFAM)?

Resposta Contagem Percentagem

DAEST/UFAM/PNAES (SQ001) 121 2.45%  
BOLSA PERMÂNECIA/MEC (SQ002) 29 0.59%  
PROPESP/UFAM/Iniciação Científica (SQ003) 254 5.14%  
PROEG/UFAM/Monitoria/Iniciação a Docência (SQ004) 51 1.03%  
PROEXT/UFAM/PIBEX (SQ005) 39 0.79%  
Estágio curricular ou extracurricular (SQ006) 161 3.26%  
Nenhum(a) (SQ007) 3386 68.50%  
Outros 190 3.84%  
Não completo ou Não à mostra 759 15.36%  

ID Resposta

3 Bolsa de estagiário pelo projeto Cel (Centro de Estudos de Línguas)
57 PAIC
135 PROJETO SUPER
85 Bolsa SUPER UFAM
75 PET/UFAM
112 Projeto SUPER
93 Projeto SUPER
148 PAIC - HUGV
230 PAIC
242 PET Saúde 
114 PAIC/FHAJ
294 Iniciação científica fapeam/fiotec
307 SIGPET
403 Projeto super
420 Projeto de extensão SUPER: FAEPI 
337 Projeto Super Samsung
389 FAPEAM
422 SUPER
593 Projeto super
469 Projeto Super Samsung
443 Projeto SUPER/UFAM/Samsung
508 PAIC/FUAM
503 Projeto super
598 Projeto SUPER
626 FAPEAM
556 Projeto Super
641 PET-SAÚDE - MINISTÉRIO DA SAÚDE
634 Projeto super
671 SUPER
679 PIBID e Residência Pedagógica
683 Projeto SUPER
700 SUPER
785 PROJETO SUPER
797 Projeto CEL
987 Projeto SUPER
857 Programa de Educação Tutorial
860 PET/MEC
844 Projeto SUPER
865 PET CUSTEIO
871 PIBITI
957 vou passar a receber o auxílio acadêmico e o inclusão digital 
1011 Bolsa do PET
1166 PET
932 PET-Medicina

                                     página 27 / 103



Estatísticas rápidas
Questionário 311847 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - CAMPUS MANAUS'

1100 Iniciação científica / faopeam
1046 PET/MEC
943 Faepi Bolsa de estudo Super
949 PET
1116 Projeto Super
1098 Projeto Super 
1171 Aguardando confirmação de bolsa do PET
1120 Projeto SUPER
1196 PET CONEXÕES URBANAS/UFAM/PROGRAMA DE EXTENSÃO 
1238 PET
1272 Monitoria  e bolsa suspensos  junto ao calendário acadêmico 
1310 Pet
1282 PET
1321 Pet 
1344 Não mais, agosto foi o último mês do meu pibic com bolsa pibex.
1355 PET
1425 PET
1493 INPA/Iniciação Científica
1733 Recebia bolsa da Capes/ufam -iniciação científica, mas a bolsa já se encerrou  em julho. 
1774 Bolsa Pedagógica do Projeto CEL 
1783 FAEPI UFAM (SUPER -Samsung)
1840 PET
1777 Super
1528 Iniciação científica do projeto super
1578 FAPEAM/FHAJ/Iniciação Científica
1620 Pensão 
1627 samsung UFAM projeto de educacao e pesquisar (SUPER)
1698 PET medicina 
1735 Auxílio Acadêmico da Ufam
1766 Iniciação Científica e Tecnológica pelo Projeto SUPER (Samsung-UFAM com bolsa pela

FAEPI)
1780 SUPER
1814 Programa de Educação tutorial ( PET) 
1816 PET
2070 Projeto SUPER
1864 Pet
2019 Projeto Super
1880 Pace
1878 PROJETO SUPER
1870 PIBIC CNPq pelo INPA. 
1918 Projeto Super
1936 PET 
1929 FAEPI/UFAM/Projeto SUPER
1969 Projeto super
1979 SUPER - monitoria
2004 No momento eu não recebo, mas estou esperando concluir seleção de um programa de

inicação científica, o PICME.
2071 Bolsista pedagógico no CEL UFAM-Centro de ensino de línguas
2501 SUPER, samsung
2610 PROJETO SUPER
2624 Auxílio estudantil
2084 No momento não, pois as bolsas de monitoria estão suspensas. 
2094 PET- CONEXÕES URBANAS
2089 FAEPI UFAM (Projeto SUPER)
2169 Projeto Super
2135 Bolsista do projeto Super da Samsung
2209 FAEPI
2233 Dei inicio a bolsa da fapeam agora nesse periodo
2340 Programa de Educação Tutorial - MEC
2336 Projeto SAMSUNG
2344 Projeto SUPER
2506 PET Física UFAM
2559 Recebia de Iniciação científica, mas não sei se ainda irei receber 
2412 FAPEAM
2403 Auxílio Inclusão Digital
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Estatísticas rápidas
Questionário 311847 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - CAMPUS MANAUS'

2451 Programa de Educação Tutorial (PET) Matemática
2583 PET - FNDES
2978 Em processo para receber PIBIC
3005 Aguardando o resultado Fapeam. Iniciação Científica.
2679 PIBIC/ FAPEAM
2685 PAIC-HUGV (UFAM) (bolsa de iniciação científica)
2710 PET
2735 PET - Saude - Interprofissionalidade (UFAM-SEMSA) Bolsa pelo Ministério da Saúde 
2835 Programa de Educação tutorial 
2848 Programa de Educação tutorial 
2867 PET Física
3025 Recebia até julho de 2020
2860 Auxílio Acadêmico
3034 PET/FNDE
3059 Projeto CEL mas está suspenso
3574 EDITAL 011/2020 - AUXÍLIO INCLUSÃO DIGITAL ; EDITAL 007/2020 : AUXÍLIO

ACADÊMICO
3508 Bolsa Monitoria Comissão de Inclusão e Acessibilidade - EUAPOIO
3104 Foi aprovado, mas ainda não recebi.
3080 PET
3090 aguardando resultado da seleção de PIBIC
3108 Iria receber bolsa monitoria no período 2020.1
3132 aguardando resultado da seleção de PIBIC
3727 PET
3206 Iniciação Científica/ CNPq
3306 PIC OBMEP
3760 SUPER
3260 Projeto Samsung UFAM para educação e pesquisa (SUPER)
3305 Não, pois eu fui prejudicado pela ufam, as escriações foram realizadas na pandemia ,como

não tenho acesso a Internet, foi difícil achar uma lan hause por caso da pandemia, ficou
faltado ums documentos o qual não fiquei sabendo,por isso não ganhei os beneficios

3602 PET
3372 Projeto SUPER/ Samsung-Ufam
3744 Projeto Super
3523 FAPEAM
3411 PETCOM
3481 PET
3527 Atualmente fui aprovado no auxílio acadêmico, porém ainda não recebi
3686 Bolsista PAEE
3783 SUPER
3631 Não recebia antes. Mas agora a partir de agosto vou receber DAESR/UFAM/PNAES
3433 pibid
3702 PROGRAMA DE EDUCAÇÃO TUTORIAL - PET
3530 Iniciação Científica Fiocruz 
3719 Projeto SUPER
4449 me inscrevi,  porem não consegui os auxílios disponibilizados pela Ufam 
3808 Projeto Super
4522 SUPER
3824 Super Samsung
4510 PET - Programa de Educação Tutorial de Engenharia de Pesca 
3820 Projeto SUPER 
4590 CEL
3829 FAEPI-UFAM (projeto super)
3844 CNPq/PIBITI
3938 fapeam
3848 Prefeitura  de Manicoré 
3943 PET UFAM
3911 Projeto SUPER
3888 SUPER
3919 Projeto super
4010 Monitória mas foi suspenso
4523 Bolsista do Projeto Super
4043 PET
4080 Prefeitura da minha cidade
4097 CNPq(Pibic)
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Estatísticas rápidas
Questionário 311847 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - CAMPUS MANAUS'

4282 PET conexões urbano
4166 Ainda não tô recebendo 
4223 projeto SUPER
4231 Somente pelo mestrado/FAPEAM
4553 Projeto Super
4581 Bolsa FAPEAM  PIBIC 2019/2020
4382 Projeto SUPER
4426 Promisaes 
4427 Projeto Super
4593 Programa de Educação Tutorial 
4617 PET
4621 Programa de Educação Tutorial
4606 Auxilio acadêmico
4651 Projeto SUPER 
4737 Auxílio Emergencial
4719 auxilio academico
4725 PET, Educação Tutorial
4794 nenhum
4880 Pace
4903 PIC
4970 Possível bolsa de PIBIC, no aguardo da aprovação 
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Estatísticas rápidas
Questionário 311847 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - CAMPUS MANAUS'

Sumário dos campos para B04

16. Você recebe alguma bolsa ou auxílio de algum Programa Institucional (ou vinculado à matrícula na
UFAM)?
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Estatísticas rápidas
Questionário 311847 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - CAMPUS MANAUS'

Sumário dos campos para B05

17. Antes da suspensão das atividades pela UFAM, você fazia uso do Restaurante Universitário (RU)?

Resposta Contagem Percentagem

Sim (Y) 2874 58.14%  
Não (N) 1309 26.48%  
Sem resposta 1 0.02%  
Não completo ou Não à mostra 759 15.36%  
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Estatísticas rápidas
Questionário 311847 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - CAMPUS MANAUS'

Sumário dos campos para B05

17. Antes da suspensão das atividades pela UFAM, você fazia uso do Restaurante Universitário (RU)?
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Estatísticas rápidas
Questionário 311847 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - CAMPUS MANAUS'

Sumário dos campos para B06

18. Qual unidade do Restaurante era utilizada por você?

Resposta Contagem Percentagem

RU Manaus - Setor Norte (SQ001) 1808 36.58%  
RU Manaus - Setor Sul (SQ002) 1027 20.78%  
RU Manaus - Enfermagem (SQ003) 114 2.31%  
RU Manaus - Medicina (SQ004) 444 8.98%  
RU Itacoatiara (SQ005) 3 0.06%  
RU Humaitá (SQ006) 0 0.00%  
RU Parintins (SQ007) 0 0.00%  
RU Coari (SQ008) 0 0.00%  
RU Benjamin Constant (SQ009) 0 0.00%  
Nenhum (SQ010) 3 0.06%  
Não completo ou Não à mostra 2069 41.86%  
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Estatísticas rápidas
Questionário 311847 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - CAMPUS MANAUS'

Sumário dos campos para B06

18. Qual unidade do Restaurante era utilizada por você?
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Estatísticas rápidas
Questionário 311847 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - CAMPUS MANAUS'

Sumário dos campos para B07

19. Quais refeições você costumava fazer no Restaurante Universitário?

Resposta Contagem Percentagem

Desjejum (SQ001) 1058 21.40%  
Almoço (SQ002) 2472 50.01%  
Jantar (SQ003) 1197 24.22%  
Nenhum (SQ004) 1207 24.42%  
Não completo ou Não à mostra 759 15.36%  
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Estatísticas rápidas
Questionário 311847 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - CAMPUS MANAUS'

Sumário dos campos para B07

19. Quais refeições você costumava fazer no Restaurante Universitário?
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Estatísticas rápidas
Questionário 311847 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - CAMPUS MANAUS'

Sumário dos campos para C01

20. Considerando o seu estado físico, emocional e social, nesse momento de pandemia, você acha
possível pensar em estratégias de estudo online?

Resposta Contagem Percentagem

Sim (A1) 2018 40.83%  
Não (A2) 494 9.99%  
Parcialmente (A3) 1445 29.23%  
Sem resposta 4 0.08%  
Não completo ou Não à mostra 982 19.87%  
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Estatísticas rápidas
Questionário 311847 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - CAMPUS MANAUS'

Sumário dos campos para C01

20. Considerando o seu estado físico, emocional e social, nesse momento de pandemia, você acha
possível pensar em estratégias de estudo online?
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Estatísticas rápidas
Questionário 311847 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - CAMPUS MANAUS'

Sumário dos campos para C02

21. Você é a favor da retomada das atividades de ensino, em um calendário excepcional, utilizando
estratégias de trabalho remotas, planejadas segundo as particularidades de cada curso e de cada

unidade acadêmica, durante o período de isolamento social?

Resposta Contagem Percentagem

Sim (Y) 3113 62.98%  
Não (N) 843 17.05%  
Sem resposta 5 0.10%  
Não completo ou Não à mostra 982 19.87%  
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Estatísticas rápidas
Questionário 311847 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - CAMPUS MANAUS'

Sumário dos campos para C02

21. Você é a favor da retomada das atividades de ensino, em um calendário excepcional, utilizando
estratégias de trabalho remotas, planejadas segundo as particularidades de cada curso e de cada

unidade acadêmica, durante o período de isolamento social?
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Estatísticas rápidas
Questionário 311847 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - CAMPUS MANAUS'

Sumário dos campos para C03

22. Você tem condições de manter o pagamento de serviço de acesso à internet com qualidade suficiente
para participar de atividades online?

Resposta Contagem Percentagem

Sim (Y) 2998 60.65%  
Não (N) 959 19.40%  
Sem resposta 4 0.08%  
Não completo ou Não à mostra 982 19.87%  
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Estatísticas rápidas
Questionário 311847 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - CAMPUS MANAUS'

Sumário dos campos para C03

22. Você tem condições de manter o pagamento de serviço de acesso à internet com qualidade suficiente
para participar de atividades online?
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Estatísticas rápidas
Questionário 311847 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - CAMPUS MANAUS'

Sumário dos campos para C04

23. Considerando o contexto pandêmico, caso a UFAM ofereça mecanismos de inclusão digital (acesso à
internet), você se matricularia em disciplinas ofertadas de maneira remota online?

Resposta Contagem Percentagem

Sim (Y) 3662 74.08%  
Não (N) 294 5.95%  
Sem resposta 5 0.10%  
Não completo ou Não à mostra 982 19.87%  
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Estatísticas rápidas
Questionário 311847 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - CAMPUS MANAUS'

Sumário dos campos para C04

23. Considerando o contexto pandêmico, caso a UFAM ofereça mecanismos de inclusão digital (acesso à
internet), você se matricularia em disciplinas ofertadas de maneira remota online?
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Estatísticas rápidas
Questionário 311847 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - CAMPUS MANAUS'

Sumário dos campos para C05

24. A quais destes recursos tecnológicos tangíveis você tem acesso?

Resposta Contagem Percentagem

Desktop (SQ001) 423 8.56%  
Notebook (SQ002) 2612 52.84%  
Tablet (SQ003) 361 7.30%  
Celular/Smartphone (SQ004) 3702 74.89%  
Nenhum (SQ005) 42 0.85%  
Não completo ou Não à mostra 982 19.87%  
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Estatísticas rápidas
Questionário 311847 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - CAMPUS MANAUS'

Sumário dos campos para C05

24. A quais destes recursos tecnológicos tangíveis você tem acesso?
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Estatísticas rápidas
Questionário 311847 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - CAMPUS MANAUS'

Sumário dos campos para C06

25. Caso sua resposta a questão anterior tenha sido NENHUM, você tem interesse em um recurso
tecnológico de uso exclusivamente seu para participar de atividades de ensino remotas?

Resposta Contagem Percentagem

Sim (Y) 33 0.67%  
Não (N) 4 0.08%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4906 99.25%  
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Estatísticas rápidas
Questionário 311847 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - CAMPUS MANAUS'

Sumário dos campos para C06

25. Caso sua resposta a questão anterior tenha sido NENHUM, você tem interesse em um recurso
tecnológico de uso exclusivamente seu para participar de atividades de ensino remotas?
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Estatísticas rápidas
Questionário 311847 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - CAMPUS MANAUS'

Sumário dos campos para C07

26. Você autoriza a inclusão de seu nome e dados na seleção prévia de beneficiários para o Programa de
Inclusão Digital - Serviços de Disponibilização de Internet - do MEC?

Resposta Contagem Percentagem

Sim (Y) 2087 42.22%  
Não (N) 1867 37.77%  
Sem resposta 7 0.14%  
Não completo ou Não à mostra 982 19.87%  
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Estatísticas rápidas
Questionário 311847 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - CAMPUS MANAUS'

Sumário dos campos para C07

26. Você autoriza a inclusão de seu nome e dados na seleção prévia de beneficiários para o Programa de
Inclusão Digital - Serviços de Disponibilização de Internet - do MEC?
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Estatísticas rápidas
Questionário 311847 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - CAMPUS MANAUS'

Sumário dos campos para C09

28. Possui acesso Regular a internet na sua residência?

Resposta Contagem Percentagem

Sim (Y) 3354 67.85%  
Não (N) 597 12.08%  
Sem resposta 10 0.20%  
Não completo ou Não à mostra 982 19.87%  
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Estatísticas rápidas
Questionário 311847 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - CAMPUS MANAUS'

Sumário dos campos para C09

28. Possui acesso Regular a internet na sua residência?
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Estatísticas rápidas
Questionário 311847 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - CAMPUS MANAUS'

Sumário dos campos para C10

29. Que tipo de acesso você possui na sua residencia?

Resposta Contagem Percentagem

Internet via cabo (A1) 1653 33.44%  
Internet móvel (A2) 447 9.04%  
Internet via rádio (A3) 84 1.70%  
Fibra óptica (A4) 981 19.85%  
Internet via satélite (A5) 189 3.82%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 1589 32.15%  
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Estatísticas rápidas
Questionário 311847 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - CAMPUS MANAUS'

Sumário dos campos para C10

29. Que tipo de acesso você possui na sua residencia?
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Estatísticas rápidas
Questionário 311847 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - CAMPUS MANAUS'

Sumário dos campos para C11

30. Qual a estabilidade do sinal da sua internet?

Resposta Contagem Percentagem

Muito boa (A1) 341 6.90%  
Boa (A2) 2679 54.20%  
Ruim (A3) 661 13.37%  
Muito ruim (A4) 149 3.01%  
Sem acesso à internet (A5) 126 2.55%  
Sem resposta 5 0.10%  
Não completo ou Não à mostra 982 19.87%  
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Estatísticas rápidas
Questionário 311847 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - CAMPUS MANAUS'

Sumário dos campos para C11

30. Qual a estabilidade do sinal da sua internet?
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Estatísticas rápidas
Questionário 311847 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - CAMPUS MANAUS'

Sumário dos campos para C12

31. O bairro em que você reside atualmente possui cabeamento para rede de internet e/ou disponibilidade
de sinal Wi-Fi?  

Resposta Contagem Percentagem

Sim (Y) 3379 68.36%  
Não (N) 142 2.87%  
Sem resposta 440 8.90%  
Não completo ou Não à mostra 982 19.87%  
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Estatísticas rápidas
Questionário 311847 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - CAMPUS MANAUS'

Sumário dos campos para C12

31. O bairro em que você reside atualmente possui cabeamento para rede de internet e/ou disponibilidade
de sinal Wi-Fi?  
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Estatísticas rápidas
Questionário 311847 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - CAMPUS MANAUS'

Sumário dos campos para C13

32. Você tem acesso à internet adequada para as ações abaixo?

Resposta Contagem Percentagem

Participar de Videoconferência (SQ001) 2475 50.07%  
Participar de Videoaulas (SQ002) 3114 63.00%  
Participar de Chat (SQ003) 3231 65.37%  
Fazer downloads de documentos e arquivos (SQ004) 3605 72.93%  
Outros 126 2.55%  
Não completo ou Não à mostra 982 19.87%  

ID Resposta

79 Tudo online
128 Minha Internet é muito ruim
184 Porém as vezes a internet cai 
160 Não 
268 Sites de quiz
363 Não tenho
328 A ligação sempre cai durante a realização dessas coisas, é possível fazer algumas

pesquisas e downloads, mas com muita demora.
364 Tudo
451 Não tenho acesso
469 Internet apenas no celular até acabar os créditos
602 Não tenho internet em casa
478 Somente redes sociais
607 não tenho internet adequada 
546 todos
557 Nenhuma das Alternativas
773 Não possuo internet adequada para nenhuma das opções acima
682 Não tenho acesso a internet
780 Não, pois eu uso DADOS MÓVEIS que é limitada para para devidos fins acima caso uso

para esse tipo de serviço à internet acaba muito rápido.
733 Quando tenho crédito.
781 Uso o wi-fi do meu vizinho
843 Não tenho acesso, somente em lan house ou pedindo o celular dos meus amigos

emprestado.
865 A internet em dados móveis é muito instável
864 Não
859 Não sei responder,pois não tenho wi fi  e a internet do celular não é muito boa .
1003 Nenhuma das alternativas
1712 não 
1333 o suficiente para abrir mensagens e sites mas nao forte o bastante pra assistir videos.
1733 Não possuo acesso adequado para realizar as ações citadas.  
1496 Não
1465 As vezes em videoconferência o sinal fica mais devagar
1531 Para qualquer finalidade.
1537 só pesquisas online
1620 Não tenho
1668 Jogos online
1683 Moro em sitio proximo a presidente figueiredo e as vezes pega apenas o google
1690 Whatsapp
1836 Sem acesso
1851 Não
1842 Eu só uso o bonus para o whatsapp
1850 Fazer pesquisas
1941 Não tento 
1949 Não tenho internet adequada para acessar essas opções acima.
1958 Nenhuma das anteriores
2058 Não internet lenta 
2610 TUDO
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2554 Sendo arquivos baixos é possivel ss porque a internet é lenta dependendo do horário
2544 Não 
2315 pesquisas no google
2094 Não!
2148 nenhum
2216 Faltou a opcao não? Preciso de internet e computador pra isso acontecer.
2519 Minha internet é muito ruim para com as questões apresentadas, mas chat é o melhor por

aqui, mas as vezes some o sinal moro no interior
2297 Não tenho acesso a internet
2406 Nao
2431 Pra essencialmente tudo
2424 Não 
2469 Atividades que a requeiram.
2520 outros
2570 não
3039 Não 
2698 Torrent
2701 Grupos pelo whatsapp
2735  A internet é muito instável
3025 Nao
2877 Mensagens
2904 TUDO
3033 Não 
3692 Não tenho condições 
3176 Somente pdfs e sites para consulta
3182 Minha internet e ruim para fazer participar disso 
3186 Não tenho acesso adequado
3330 Não
3285 Somente internet  do celular
3233 Não possuo recursos adequados
3792 Nao
3643 não 
3777 Redes Sociais, e-mail, sites
3270 Preenchimentos de relatórios e envio de trabalhos
3305 Não, pois não tenho celular com essa capacidade e nem um outro equipamento 
3326 Sim
3685 Tudo sim, mas é ruim demais! Geralmente para videoconferência é péssimo.
3419 Depende do dia. às vezes o sinal é fraco
3449 Não tenho 
4449 Não tenho acesso a internet, mais posso assistir as aulas na casa de amigos.
4521 Não
4503 Nao
4582 Não, pois a internet fica oscilando.
3952 Não 
3852 No momento estamos com uma rede wi-fi, pois pagamos com o auxílio, porém a partir dos

mês que vem não teremos mais.
3964 mandar mensagens 
4489 whatsApp
4036 Whatsapp
4086 Não
4097 Não
4107 Pesquisa 
4291 todos acima
4133 Com a observação de que há altos e baixos com o wi-fi
4136 as vezes quando a internet esta boa
4148 email
4193 Não possuo acesso
4239 Não.
4561 Não tenho 
4361 Aulas gravadas
4333 Não 
4367 Não
4351 Não possuo.
4366 Não tenho internet em casa, só consigo acessar algo através do wi-fi do meu vizinho 
4350 Tenho wifi da vizinha
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4371 As vezes a internet cai,mas 75% do tempo funciona.
4519 Meu acesso à internet é por meio de uma modalidade gratuita da Claro, a Net Claro Wifi.

Mas não são todos os dias que a internet está disponível. E o tempo de conexão é de mais
ou menos uma hora que pode ser prorrogado assistindo anúncios comerciais (atualmente,
vídeos informativos sobre o Covid-19).

4509 O acesso à internet é bem variável, às  vezes tem sinal às vezes não. 
4557 Não 
4610 Não 
4622 Assistir Videoaulas
4646 não tem
4676 Não 
4714 Não 
4735 Lives
4756 Não tem
4812 Possuo dados quando coloco crédito no celular e são 100mb diário. Uma internet

insignificante
4899 Não 
4888 As vezes a conexão é ruim 
4905 Não possuo internet
4954 Não tenho
4967 Não 
4989 A internet não é boa pra nenhuma das coisas acima
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Sumário dos campos para C13

32. Você tem acesso à internet adequada para as ações abaixo?
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Sumário dos campos para C14

33. Com base nas informações prestadas acima por você, como resumiria sua condição de realizar
estudos online. Se possui acesso à internet e crê não possuir condições para acompanhar aulas online,

exponha abaixo os motivos, incluindo as condições materiais como equipamentos adequados, ambiente e
demais fatores que possam afetar tal atividade.

Resposta Contagem Percentagem

Tenho condições mínimas necessárias para acompanhar aulas e outras atividades online.
(A1)

2132 43.13%  

Tenho ótimas condições para acompanhar aulas e outras atividades online. (A2) 1551 31.38%  
Não tenho sequer as condições mínimas necessárias para acompanhar aulas e outras
atividades online. (A3)

271 5.48%  

Sem resposta 7 0.14%  
Não completo ou Não à mostra 982 19.87%  
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Sumário dos campos para C14

33. Com base nas informações prestadas acima por você, como resumiria sua condição de realizar
estudos online. Se possui acesso à internet e crê não possuir condições para acompanhar aulas online,

exponha abaixo os motivos, incluindo as condições materiais como equipamentos adequados, ambiente e
demais fatores que possam afetar tal atividade.
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Sumário dos campos para C15

34. Os equipamentos que você possui em casa têm condições de realização de downloads de materiais,
como, por exemplo: artigos, teses, livros, imagens etc.?

Resposta Contagem Percentagem

Sim (Y) 3656 73.96%  
Não (N) 298 6.03%  
Sem resposta 7 0.14%  
Não completo ou Não à mostra 982 19.87%  
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Sumário dos campos para C15

34. Os equipamentos que você possui em casa têm condições de realização de downloads de materiais,
como, por exemplo: artigos, teses, livros, imagens etc.?
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35. Quais desses recursos virtuais você utiliza ou utilizaria com facilidade? (Marque as opções que se
aplicam à sua realidade).

Resposta Contagem Percentagem

Youtube (SQ001) 3462 70.04%  
Google Meet (SQ002) 2668 53.98%  
Skype (SQ003) 1393 28.18%  
Moodle (SQ004) 803 16.25%  
E-mail (SQ005) 3543 71.68%  
WhatsApp (SQ006) 3751 75.89%  
Nenhum (SQ007) 26 0.53%  
Outros 195 3.94%  
Não completo ou Não à mostra 982 19.87%  

ID Resposta

79 Todos possíveis online
24 Teams 
86 Teams
53 Zoom
91 Zoom, Google Classroom
157 Discord
106 Zoom
360 Discord
160 Zoom
254 Telegram, zoom
268 Zoom
271 Discord e Zoom
408 Zoom 
435 zoom
362 Zoom
432 Discord
470 Discord
535 Teams
629 Zoom
622 Dropbox
615 Zoom
608 Google clasroom, zoom
637 Telegram
673 Microsoft Teams
687 Zoom
698 Todos que disponibilizarem Pi
740 Classroom
769 discord
877 Zoom
1745 Zoom Meet
950 Zoom
886 Zoom, Telegram
1031 Telegram
1014 Zoom
895 Telegram 
1045 telegram (suporta até 2gb de arquivos, diferentemente do whatsapp que suporta 100mb

apenas)
1029 Zoom
912 Zoom
1042 Zoom
1047 Telegram
1171 Zoom
1107 Zoom
1090 Google sala de aula 
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1114 Telegram, discord
1229 Zoom
1304 Zoom
1289 Zoom 
1333 google
1460 Zoom 
1774 Zoom
1504 discord
1558 Google classeroom
1531 Qualquer recurso audio-visual.
1801 Zoom meeting
1544 Zoom
1533 Google Classroom
1555 Discord
1622 Microsoft Teams
1615 Zoom
1669 Telegram, Zoom, Google sala de aula 
1668 Discord
1652 Discord (Plataforma excelente)
1683 Na verdadee utilizaria o celular de amigos
1839 Googke classroom, zoom
1828 Classroom
1850 Sites de pesquisa
2552 ZOOM
2032 Zoom
2573 Twitter,instagran
1871 Zoom
1898 Zoom
1928 Zoom meet
1930 zoom
1937 Zoom meet
1934 zoom
1939 Microsoft Teams
1958 Zoom
1973 Zoom
1993 Telegram
2008 Telegram
2006 Zoom
2011 Zoom
2579 ZOOM. GOOGLE CLASSROOM
2147 colabweb
2080 Gmail 
2315 google navegador
2187 zoom
2103 Google Classroom
2119 Google classroom 
2215 Zoom
2283 zoom
2344 Google Classroom
2431 Discord, TeamSpeak
2416 Classroom
2419 Google classroom, discord
2493 Hangouts
2659 Zoom
2651 Zoom e Discord
2995 Discord
2669 Aplicativo Zoom 
2681 Google classrom
2971 Google classroom
2698 Discord
2668 Discord
2709 Zoom
2721 Zoom
2729 Zoom
2757 Telegram
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2749 zoom
2773 telegram
2878 Zoom
2887 edmodo, google classroom
2904 TUDO
2934 Discord
3004 Clasrom 
3574 GOOGLE DRIVE PARA DOWNLOAD DE PDF
3508 Zoom
3595 Telegram
3655 FACEBOOK
3692 Não tenho condições 
3797 Discord
3135 telegram, classroom, zoom, discord
3189 gmail
3205 Zoom
3273 zoom
3295 Zoom
3354 Google classroom
3386 Discord
3377 Discord
3321 Telegram, Google Hangouts
3334 zoom, google classrom
3389 Zoom
3398 discord
3565 Zoom
3798 Discord
3781 zoom meet
3416 Zoom
3628 ZOOM
3587 Google classroom e zoom
3685 Zoom
3649 Zoom
3549 zoom
3588 Zoom
3761 zoom
3784 zoom
3812 Hangouts, Zoom, Google Classroom
3810 zoom, classroom
3824 Zoom
4563 Microsoft Teams; Classroom
3827 zoom, classeroom 
3876 Hangouts
3938 zoom
3849 zoom
3878 Zoom
3933 telegram
3925 hangouts, zoom
4470 Televisão 
3880 Zoom, discord 
3898 Zoom 
3956 Zoom 
3960 Zoom
3996 Discord
4021 Zoom
4013 discord
4078 Google Classroom, Telegram
4024 plf whatsapp não 
4057 Zoom
4037 Zoom
4069 Zoom
4107 Telegram e Zoom 
4114 Telegram
4149 google drive
4203 Telegram
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4457 zoom
4573 Zoom/ Google Classrom
4581 Zoom
4254 Google Classroom
4326 Whatsapp será uma escolha terrível, sugiro o ClassRoom tambem e o Microsoft Teams
4370 Discord, Zoom
4381 Zoom
4609 Zoom
4613 Discord seria uma boa opção
4611 Microsoft teams
4647 Telegram
4649 Discord
4683 Teams
4705 discord
4737 Discord, zoom
4735 Discord
4767 Discord 
4830 USEM O MOODLE
4829 Discord, zoom 
4949 zoom
5018 zoom
5030 Zoom
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Sumário dos campos para C16

35. Quais desses recursos virtuais você utiliza ou utilizaria com facilidade? (Marque as opções que se
aplicam à sua realidade).
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Sumário dos campos para C17

36. Os computadores ou outros equipamentos similares, no qual você tem acesso, são apenas para seu
uso pessoal ou necessita compartilhá-los com outras pessoas?

Resposta Contagem Percentagem

Apenas para meu uso pessoal (A1) 2127 43.03%  
Compartilho com outras pessoas do meu trabalho (A2) 34 0.69%  
Compartilho com outros colegas (A3) 29 0.59%  
Compartilho com outras pessoas da família (A4) 1652 33.42%  
Outros 111 2.25%  
Sem resposta 8 0.16%  
Não completo ou Não à mostra 982 19.87%  

ID Resposta

166 Compartilho com pouca frequência com meus familiares
128 Compartilho o notebook com minha esposa e com minhas 4 filhas que também estão

assistindo aulas remotas 
195 Não tenho computador
46 celular
160 Possuo apenas celular de uso pessoal.
469 Empresto o equipamento, nem sempre esta disponível pra mim
566 Só possuo celular
554 Dependendo de onde estou, empresto notebook de familiar
574 Só celular
634 Não tenho computador
688 Só possuo um celular 
675 Não tenho computador  nem equipamento similar
796 O notebook é meu, mas compartilho com minha filha
733 Só tenho meu celular.
772 não tenho
781 Não tenho acesso a computador, uso o telefone da minha mãe 
741 Computadores/tabletes não os tenho apenas celular para o uso pessoal..
785 Não tenho computador, utilizo o celular para fazer as atividades acadêmicas.
803 Possuo apenas celular 
857 Não tenho notebook
843 Não temho condições de comprar um notebook ou smartphone
852 O computador que utilizo é emprestado
957 não tenho 
1026 Smartphone pessoal, mas notebook é emprestado.
1048 compartilho somente com meu cônjuge
1093 Não possuo computador
1008 Utilizo um notebook emprestado
1184 O computador da minha casa não está funcionando
1712 não tenho.
1367 Não tenho computadores em casa. Apenas smartphone e que é de uso individual.
1729 não tenho notebook/computador
1773 Tenho apenas um celular 
1798 Compartilho com meu namorado e eventualmente com alguns membros da família dele.
1542 Embora o laptop seja meu, preciso emprestá-lo a quem estiver necessitando na família.
2495 Não possuo
1690 Tenho wue procurar conhecido com acesso a internet
1851 Não tenho
1867 Não tenho computador nem notebook 
2552 Um para o meu uso pessoal, os demais compartilho com a família
2573 Apenas para meu uso,porem a memória e pequena para baixar arquivos grandes.  
2514 Não tenho computador, apenas celular pessoal.
1900 Eu não possuo outros recursos apenas aparelho smartphone.
1888 celular, uso pessoal
1960 Tenho somente o celular de uso pessoal, que utilizo para pesquisas e informações da

Faculdade. Quando necessito de alguma impressão ou atividade que requer algo do tipo,
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recorro a Lan House
1987 Não tenho computador
2004 O notebook é compartilhado.
2515 Não tenho computador, apenas celular pessoal. 
2079 Celular pessoal 
2356 Tenho acesso ao notebook do meu tio quando muito necessário
2106 Não possuo outras ferramentas além do celular 
2153 Não possuo computador ou notebook
2216 Não tenho
2349 Não possuo
2379 Compartilho apenas com meu namorado
2397 Compartilho com minha irmã que também estuda. Somente nós duas usamos o equipamento
2413 Não tenho
2419 Tenho um notebook próprio, mas o mesmo se encontra com um pequeno defeito físico, então

pra atividades muito longas preciso utilizar notebook dos familiares 
2557 Não tenho computador 
3030 Nao tenho notebook 
2667 Não temos notebook
2735 Não possuo computador/notebook/tablet
2750 Compartilho com a minha namorada
3025 Não tenho 
3033 Sem computador
3805 Uso apenas meu telefone celular.
3176 Smartphone pessoal
3194 Nao tenho computador
3343 Celular para meu uso pessoal.
3257 Só possuo smartphone para uso pessoal
3495 O notebook é da minha mãe, posso emprestar quando ela não estiver trabalhando
3292 Não possuo computador 
3305 Eu não tenho esse serviço 
3337 Não Possuo
3520 Não tenho computadores.
3583 não tenho computador
3681 Não tem Computador 
3564 Nao TENHO 
3739 Não tenho
3545 não possuo computador 
3752 só tenho celular
3429 Não tenho 
4449 Não tenho computador, empresto de algum amigo quando preciso fazer meus trabalhos. 
4503 Não possuo computador
3829 Meu notebook está muito ruim, o widowns dele já expirou e a bateria está com defeito
3950 No momento estou sem computador
3852 Não temos computador ou equipamentos similares.
3979 Utilizo meu celular, não tenho acesso a computador. 
4007 Não possuo computador ou similar. Apenas telefone 
4083 Não tenho computador/tablet em casa
4500 Somente celular 
4306 nao possuo
4332 Não tenho notebook 
4554 Não possuo computador/notebook ou tablet
4556 Meu celular,  apenas para meu uso pessoal 
4557 Não tenho 
4621 não tenho
4630 não tenho computador 
4676 Não tenho 
4713 Tenho um smartphone para uso pessoal e é só.
4708 nao tenho computador ou similar
4757 compartilho com meu pai para o uso em seu trabalho
4806 Não tenho computador
4855 O notebook é compartilhado com todas as pessoas da casa e também é usado como forma

de trabalho de alguns. Ou seja, nem sempre está disponível em dias e horário fixo.
4920 Não possuo computador 
4937 Não possuo computador, notebook ou similar.
4967 Não tenho computador 
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4995 Não tenho computador 
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Sumário dos campos para C17

36. Os computadores ou outros equipamentos similares, no qual você tem acesso, são apenas para seu
uso pessoal ou necessita compartilhá-los com outras pessoas?
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Sumário dos campos para C18

37. Você tem interesse em ter um recurso tecnológico tangível (notebook ou tablet) de uso
exclusivamente seu para acesso às aulas remotas? 

Resposta Contagem Percentagem

Sim (Y) 2374 48.03%  
Não (N) 1579 31.94%  
Sem resposta 8 0.16%  
Não completo ou Não à mostra 982 19.87%  
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37. Você tem interesse em ter um recurso tecnológico tangível (notebook ou tablet) de uso
exclusivamente seu para acesso às aulas remotas? 
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Sumário dos campos para D01

38. Nesta quarentena, você está desenvolvendo atividades em algum projeto de ensino, pesquisa ou
extensão?

Resposta Contagem Percentagem

Sim (Y) 1019 20.62%  
Não (N) 2896 58.59%  
Sem resposta 1 0.02%  
Não completo ou Não à mostra 1027 20.78%  
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38. Nesta quarentena, você está desenvolvendo atividades em algum projeto de ensino, pesquisa ou
extensão?
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39. Se SIM, qual a quantidade TOTAL de horas estão sendo dedicadas as essas atividades?  

Resposta Contagem Percentagem

de 1 a 4 horas/dia (A1) 793 16.04%  
de 1 a 6 horas/dia (A2) 150 3.03%  
de 1 a 8 horas/dia (A3) 54 1.09%  
mais de 8 horas/dia (A4) 22 0.45%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 3924 79.38%  
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39. Se SIM, qual a quantidade TOTAL de horas estão sendo dedicadas as essas atividades?  
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Sumário dos campos para D03

40. Nesta quarentena, você está trabalhando ou realizando estágio não obrigatório?

Resposta Contagem Percentagem

Sim (Y) 791 16.00%  
Não (N) 3124 63.20%  
Sem resposta 1 0.02%  
Não completo ou Não à mostra 1027 20.78%  
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40. Nesta quarentena, você está trabalhando ou realizando estágio não obrigatório?

                                     página 84 / 103

/index.php?r=admin/survey/sa/view/surveyid/311847


Estatísticas rápidas
Questionário 311847 'Pesquisa de Adesão ao Programa de Inclusão Digital MEC/RNP - CAMPUS MANAUS'

Sumário dos campos para D04

41. Se SIM, quantas horas estão sendo dedicadas ao trabalho e/ou estágio?  

Resposta Contagem Percentagem

de 1 a 4 horas/dia (A1) 227 4.59%  
de 1 a 6 horas/dia (A2) 287 5.81%  
de 1 a 8 horas/dia (A3) 176 3.56%  
mais de 8 horas/dia (A4) 100 2.02%  
Sem resposta 1 0.02%  
Não completo ou Não à mostra 4152 84.00%  
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41. Se SIM, quantas horas estão sendo dedicadas ao trabalho e/ou estágio?  
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Sumário dos campos para D05

42. Você estuda em que espaço da sua moradia?

Resposta Contagem Percentagem

Quarto (A1) 2869 58.04%  
Ambiente próprio para estudo (A2) 157 3.18%  
Na cozinha (A3) 276 5.58%  
Na sala (A4) 498 10.07%  
Na varanda (A5) 45 0.91%  
Outros 70 1.42%  
Sem resposta 1 0.02%  
Não completo ou Não à mostra 1027 20.78%  

ID Resposta

166 No ambiente que estiver sem meus familiares
686 Casa de amigos 
719 Em qualquer lugar que haja cadeira e mesa
741 Quarto, porém, nunca estou só e de pouca tranquilidade para estudos.
888 Estudo na mesa de jantar
847 ONDE FOR POSSÍVEL
948 Depende. Procuro estudar no lugar mais silencioso da casa, algo do qual nem sempre me é

possível...
1174 Não tem um espaço, adequado
1188 Minha casa só tem um cômodo 
1346 Onde der,  não necessariamente em casa
1402 Não têm distinção de espaço em casa, há apenas dois cômodos, sendo um o quarto onde

durmo com minha família e o outro que seria sala e cozinha.
1455 Não consigo estudar em casa
1616 No cômodo que estiver desocupado.
1824 Sala de jantar 
1629 No único cômodo que minha casa possui, que utilizamos como quarto e sala. 
1690 Moro em quitinete. No quarto conjugado com cozinha
2573 Quarto,porém  com mesa de estudo.
2028 Na casa da minha vó
2153 Onde consigo ficar longe de barulho, pode ser em qualquer lugar da casa.
2215 Cozinha e quarto
2349 Em qual quer lugar pois, a casa é pequena de mais.
2506 Qualquer lugar disponível
2545 Não tenho como estudar em casa, sempre procuro lugares fora de casa, por conta de

barulho
2662 No andar de cima da casa, que não é propriamente um quartas
2654 Não há lugar próprio para meus estudos.
2729 onde for possível
2817 Minha sala é minha cozinha também 
2861 Na sala
2877 Em qualquer lugar que dê
2876 Qualquer ambiente 
2894 todas as alternativas
3642 Depende do lugar que vou para fazer uso da internet 
3189 onde está mais quieto
3764 Ou na cozinha ou na sala
3244 No quintal
3618 Onde for possível 
3303 Aonde não tiver com barulho 
3292 Não tenho estudado mais. Só estudei ni início,  em Março. 
3353 Vou à residência de parentes ( outro bairro) ondd há disponibilidade de internet, ou de

manhã cedo em frente de minha casa que é o bom momento que o sinal da minha internet
funciona.

3645 sala/cozinha
3393 Todos
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3587 No local que estiver disponível, cuja é baixa a possibilidade de alguém me incomodar
3527 Kitnet
3801 Varanda, quarto
4449 Estudo na Biblioteca da UFAM
4501 Quando tenho privacidade, moro com mais 1 adulto e uma criança  
4590 Na sala ou quarto
3837 No quintal 
3852 Quarto compartilhado com mais 3 três pessoas
4003 Na laje da minha casa ou na área de serviço 
4057 Não tenho um espaço exato para estudar, geralmente eu estudo do lado de fora quando

preciso de concentração, mas parei devido a dengue de verão 
4058 ar livre (quintal)
4459 Não estudo porque não tenho espaço apropriado para me concentrar e estudar.
4253 No quintal de casa
4346 No quarto (on de não tem o computador) e na sala onde fica o computador
4351  Não tenho lugar para estudo. 
4376 Não tenho lugar específico, na verdade não como se  concentrar meus familiares não

colaboram 
4505 Quintal
4599 Onde há silêncio 
4648 nao tenho espaço
4755 Sala de jantar.
4765 Aonde dá  (aonde estiver silêncio)
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Sumário dos campos para D05

42. Você estuda em que espaço da sua moradia?
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Sumário dos campos para D06

43. O ambiente que você mora, neste momento de pandemia da Covid-19, tem as condições necessárias
e adequadas para que você participe de aulas online do seu curso?

Resposta Contagem Percentagem

Sim (Y) 3297 66.70%  
Não (N) 618 12.50%  
Sem resposta 1 0.02%  
Não completo ou Não à mostra 1027 20.78%  
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Sumário dos campos para D06

43. O ambiente que você mora, neste momento de pandemia da Covid-19, tem as condições necessárias
e adequadas para que você participe de aulas online do seu curso?
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Sumário dos campos para D07

44. Marque a(as) opção(ões) que evidencia(m) a(as) principal(is) dificuldades que você teria para
participar de atividades em ambientes online, se for seu caso:

Resposta Contagem Percentagem

Falta de equipamento adequado (SQ001) 1029 20.82%  
Falta de espaço de estudo adequado (SQ002) 904 18.29%  
Indisponibilidade de acesso à internet (SQ003) 643 13.01%  
Necessidade de interação com os docentes para esclarecer dúvidas (SQ004) 1222 24.72%  
Conhecimento limitado sobre como usar a Plataforma online de aprendizagem (SQ005) 464 9.39%  
Condições emocionais (SQ006) 1062 21.48%  
Pouco tempo disponível, pois cuido de crianças e/ou de pessoas do “grupo de risco” (SQ007) 465 9.41%  
Não teria nenhuma dificuldade (SQ008) 1282 25.94%  
Não completo ou Não à mostra 1027 20.78%  
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Sumário dos campos para D07

44. Marque a(as) opção(ões) que evidencia(m) a(as) principal(is) dificuldades que você teria para
participar de atividades em ambientes online, se for seu caso:
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Sumário dos campos para E01

45. Como ficou sua rotina de trabalho ou estágio após implantação das medidas de isolamento social
relacionadas à pandemia da COVID-19?

Resposta Contagem Percentagem

Passei a trabalhar/estagiar em Home Office (A1) 286 5.79%  
Trabalhei/estagiei durante algum tempo (dias/semanas) em Home Office (A2) 125 2.53%  
Continuei com a minha rotina de trabalho/estágio habitual (não houve mudanças) (A3) 237 4.79%  
Fui afastado, contra a minha vontade, por tempo indeterminado (A4) 123 2.49%  
Fui afastado durante algum tempo, mas já retornei a minha rotina de trabalho/estágio (A5) 249 5.04%  
Fiquei impossibilitado de trabalhar/estagiar, contudo concordo com a medida tomada (A6) 237 4.79%  
Não Trabalho ou não faço estágio (A7) 2054 41.55%  
Sem resposta 576 11.65%  
Não completo ou Não à mostra 1056 21.36%  
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Sumário dos campos para E01

45. Como ficou sua rotina de trabalho ou estágio após implantação das medidas de isolamento social
relacionadas à pandemia da COVID-19?
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Sumário dos campos para E02

46. Em uma escala de 1 a 5, em que 1 equivale a Nem um pouco e 5 a Suportável, qual o nível de
estresse que o isolamento social está causando à sua saúde e bem estar?  

Resposta Contagem Percentagem

1 - Nem um pouco suportável (A1) 405 8.19%  
2 - Um pouco suportável (A2) 1429 28.91%  
3 - Indiferente (A3) 554 11.21%  
4 - De algum modo suportável (A4) 940 19.02%  
5 - Suportável (A5) 558 11.29%  
Sem resposta 1 0.02%  
Não completo ou Não à mostra 1056 21.36%  
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Sumário dos campos para E02

46. Em uma escala de 1 a 5, em que 1 equivale a Nem um pouco e 5 a Suportável, qual o nível de
estresse que o isolamento social está causando à sua saúde e bem estar?  
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Sumário dos campos para E03

47. Você convive com algum familiar que apresenta ou apresentou os sintomas da Covid-19?  

Resposta Contagem Percentagem

Sim (Y) 1712 34.63%  
Não (N) 2174 43.98%  
Sem resposta 1 0.02%  
Não completo ou Não à mostra 1056 21.36%  
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Sumário dos campos para E03

47. Você convive com algum familiar que apresenta ou apresentou os sintomas da Covid-19?  
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Sumário dos campos para E04

48. Você já teve Covid-19 diagnosticada por médico?

Resposta Contagem Percentagem

Sim (Y) 270 5.46%  
Não (N) 3616 73.15%  
Sem resposta 1 0.02%  
Não completo ou Não à mostra 1056 21.36%  
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Sumário dos campos para E04

48. Você já teve Covid-19 diagnosticada por médico?
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Sumário dos campos para E05

49. Você tem algum fator de risco/comorbidade para a Covid-19 (diabetes, cardiopatia, doença
autoimune etc.)? Qual(is)?

Resposta Contagem Percentagem

Diabetes (SQ001) 45 0.91%  
Cardiopatia (SQ002) 88 1.78%  
Doença autoimune (SQ003) 152 3.08%  
Não tenho nenhum fator de risco/comorbidade (SQ004) 3630 73.44%  
Não completo ou Não à mostra 1056 21.36%  
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Sumário dos campos para E05

49. Você tem algum fator de risco/comorbidade para a Covid-19 (diabetes, cardiopatia, doença
autoimune etc.)? Qual(is)?
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